
ENS auction October 2025 

Not to scale 

 

1 Paperweights depicting Louis XVI 

Ecu Crown 78mm & Athens 454-404 

BC Silver Tetradrachm 76mm 

   

 

 

 

£5 

 

 

2  Follis Constantine I, Londinium (London) mint circa 

310 A.D. Obv. IMP CONSTANTINVS P AVG laureate, 

draped, cuirassed, right Rev. Sol, radiate, chlamys 

draped across left shoulder, standing left, raising 

right hand and holding globe in left hand. PLN, T-F 

in fields - SOLI INVICTO COMITI Ex ENS Auction 

2024 lot 126  23.1-24.4mm & 4.3gr 

     £10  

3  Elagabalus Æ As of Antioch, Seleucis and Pieria. AD 

218-222. Obv. AVT K M AVP ANTΩNINOC CЄ, laureate 

head right Rev. SC; Δ above, Є below; all within 

wreath. McAlee 777c var Ex ENS Auction 2024 lot 97  

 17.9-18.8mm & 4.0gr    £5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 Religious tokens. PUNJAB Sikh tokens of GURU NANAK. Guru Gobind Singh seated, holding a falcon and an 

arrow. Ram Tanka with Hanuman. Ram Darbar. GURU NANAK Ji. Ramatanka with Lord Rama’s Coronation 

Ceremony 28.0- 29.5mm  £20 



5 Augustus, AE17 ancient fourré denarius. ca 

AD 14. Original was struck in Lyons, 9-8 BC. 

2.9 g. Obv. AVGVST [VS DIVI F], laureate head 

right. Rev. [C CAES above], Caius Caesar on 

horseback galloping right, legionary eagle 

between two standards behind, AVGVS [F] 

below. Ancient fourée of RIC 199; RSC 40; 

Sear 1596; BMCRE 500.Ex ENS Auction 2024 

lot 95   18.6-20.1mm, 

3.3gr& axis 7hr    £25 

    

 

6 1857 AUSTRALIA Professor Holloway's Pills and Ointment 

Penny Trade Token                         

1855 Australia Melbourne E. DeCarle CO. 1 Penny Token 

     £10 

 

 

 

 

 

 

 

 

7  Morocco 1 falus AH 1278 

1861. AH1270 and others 

similar     £5 

 

 

 

 

 

8  NORWAY 1 skill 1816 

Copper, KM#284  

Norway 2 1893 Øre KM# 353 

   £4 

 



9   Irish One Penny  Hen and Chicks 1941 & 1942  

 1964 1/2d. 1961 1/-   1934 3d 1969 5p 1961 florin    

£6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

10  Livonian Order, Hermann von Brüggeneye, 1 Schilling 

1537, Riga Neumann 231 - Baltic Sea coast in Latvia 

18.1-19.0mm,0.8gr & axis 6hr      

£2 

 

 

 

 

11 Sweden Riga Schilling 1650 Christina Livonia    

 15.3-15.9mm, 0.5gr & axis 12hr     

£2 

 

 

 

 

 

 

 

 

12  IoM 50p TT  1997 Guernsey 1956 4-doubles & 1979 10p jersey 10p 1968 & 20p 1994   

£2 



13  Constantius II Centionalis Obv. rosette 

diademed, draped, cuirassed, globe in hand 

DN CONSTAN-TIVS PF AVG. Rev FEL TEMP 

REPARATIO, emperor standing left, holding 

labarum and resting hand on grounded 

shield behind, two kneeling captives before 

him. Star in left field. Mintmark [AL]EA RIC 

VIII Alexandria 63 19.3-20.6mm & 3.8gr  

Ex ENS auction 2024 lot 116  

   £5 

 

 

14 Denmark Christian X Slesvig 1920 

commemorative medal Silver, 'Christianus X 

Rex Daniae’ Awarded to recognize individuals 

who were of any rank that rendered services to 

the referendum of 1920 that returned 

Schleswig to Denmark   

 27.5mm & 8.9gr  

   

£5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15  France 10 Cent 1853, 1857 & another. 5 Cent 1853 & 1855   

£4 



16  Farthings - Edward VII 1907, 1909 & 1910

     

 

 

 

 

 

£4 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 Denmark, Christian IX, 5 Öre, 1874, Copenhagen KM:794.1 & another. Sweden 1 Skilling 1825 & 5 ore 1874 

    £5 

 

 

18  Switzerland Canton Freyburg Freiburg 1 Batzen 

1828 Concordat Coinage 25mm, 2.6gr & axis 6hr

   £10 

 

 

 

 

 

 

19  18th century copper farthing token. Obv. Greco-

Roman caduceus god Hermes Rev. Mercury. Close 

resemblance to 1 Daler Silvermynt - Charles XII.  

20.8-21.6mm, 2.4gr & axis 12hr   

      

£10 



20 Portugal 5 Escudos 1940 Silver KM.581                  

Portugal 2½ Escudos 1964   

£2   

 

 

 

 

 

 

21  Sweden 50 ore 1944,  10 ore 

1942 & 10 Ore 1874   

    

   £4 

 

 

 

 

 

22  Kings of Parthia, Pakoros I (c. AD 78-120). Æ 

Chalkous. Ekbatana. Obv. Diademed bust l. 

Rev.Eagle standing right with wreath in beak. 

Sellwood 78.24 10.1-10.4mm, 1.5gr & axis 

12hr   £20  

 

 

 

23 Mixed ancient group – including Syrian Trajan countermak Rev. bust of Tyche: Theodora holding child 

 PIETAS-ROMANA £10 



 

24 Mauritius 1 Rupee Coin King George VI  

KM29    £3 

 

 

 

 

 

 

25   Australia 1d 1919, 1944 & 1945  1/2d 1912, 1938 & 1954     

£4 

26   Hispania Bronze semis 180-150 BC. Obv. 

Male head diadem to right. Rev. Bull to right, 

L and crescent above,19.9-24.1mm & 7.9gr 

   £4 

 

 

 

 

 

27 Spain, Catalonia, Louis XIV, Seiseno, 1646, 

Barcelona 21.6-22.1mm, 3.3gr & axis 12hr

   

£2 

 

 

 

 



28 ANTONINUS PIUS, (A.D. 138-161), 

posthumous issue, silver denarius, Rome 

mint, 162AD, Obv. DIVVS ANTONINVS, 

bare head to right of Antoninus Pius, 

Rev. DIVO PIO around, statue of 

Antoninus Pius enthroned to left holding 

branch and resting on sceptre, (S.5194, 

RIC 442, RSC 352) Ex ENS Auction 2024 

lot 102  18.1-18.6mm, 2.9gr & axis 5 hr 

   £45  

     

29 Medieval jeton 23.3-24.1mm, 1.1gr & axis 

u/k   £2 

 

 

 

 

 

30  Ring - believed silver believed from traditional tribes "Akkha" in northern Thailand   

 20-21mm diameter 21.4gr

    

   £20 

 

 

 

31 JAPAN TAISHO Yr. 4 - 1915 10 SEN, SILVER UNC 

17.7mm & 2.3gr  

   £15 

 

 

 

 

32 US Army of Occupation, Japan 1945 Campaign Medal 

 32.4mm & 22.1gr   

£10 

 

 

 



33 20 Sen 1899 Japan Unc Silver Dragon 

 22.9mm & 5.3gr  

£20 

 

 

 

 

 

34 Estonia, Reval. Carl XI AR 1 Rundstück. 

1666. CAROUS•D: G: REX•SVEC• Lion 

facing left in crowned shield separating 

date / MON•NOVA•CIVI•REVAL three 

stacked lions in crowned shield separating 

denomination. Scarce. 17.5-18.0mm, 

0.7gr & 11hr  

    £20 

 

35 Japan, Meiji 1870 Silver 10   UNC 

 18.4mm & 2.7gr   

   £20 

 

 

 

 

 

 

 

36 Serbia Emperor Stefan Dusan holed 

 19.4-19.9mm, 1.2gr & axis 8hr             

£20 

 

 

 

 



 

37 Constantine II, AE follis, Arles. 307-324AD. 

Obv. CONSTANTI-NVS IVN N C, laureate, 

cuirassed bust right Rev. GLOR-IA EXERC-

ITVS, two soldiers holding spears and 

shields with one standard between them. 

Chi-rho on banner. Mintmark: SCONST. RIC 

VII Arles 395; Sear 17348. Rare 

 Better in the hand  

 15.1-16.4mm, 1.3gr & axis 6hr   

£5 

 

 

 

38 Constantine I, AE follis. Arles. Obv.  

IMP CONSTAN-TINVS MAX AVG, 

helmeted, laureate and cuirassed 

bust right. Rev.  VICTORIAE LAETAE 

PRINC PERP, two Victories holding 

shield inscribed VOT PR over altar. 

Altar type Helvetica 1b (plain altar). 

Mintmark SARL. RIC VII Arles 190 

Better in the hand  16.7-17.0mm, 

2.4gr & axis 6h 

    £3 

 

39 Crusader States, Tripoli (County). 

Bohémond V Æ Pougeoise. 1233-

1251. ⧾ TRIPOLIS, Genoese Obv. 

gateway with three crenelations 

and two doors Rev. ✠ CIVITAS, St. 

Andrew's cross with circular centre 

and each spoke terminating in 

pellets, pellets in between. CCS 21; 

Metcalf, Crusades 1995, 557

 15.0-15.3, 0.8gr   

£10   

 

 



40 Constantius I, 305-306. 1/4 

Follis Siscia Obv. CONSTANTIVS 

AVG Laureate head of 

Constantius I to right. Rev. 

GENIO POP-VLI ROMANI / SIS 

The Genius of the Roman 

people, nude but for chlamys, 

standing front, head to left, 

holding patera in his right hand 

and cornucopiae in his left. 

Better in the hand RIC 169a.   

17.5-19.5mm, 1.9gr & axis 12hr    

£5 

 

 

41 Sri Lanka 5 Rupees  1981  

 

n/r  

 

 

 

 

 

42 Charles VI., 3 Kreuzer 1731, Prague, 

Mkč. 1840   

 20.7-22.0mm, 1.3gr & axis 

12hr      

£4  

 

 

 

 

43 Japan 1935 Silver Phoenix 50 Sen

 23.5mm, 4.9gr   

£10   

   

 

 

 



44 Kingdom of Assam 1 Rupee SE date 

around 1637 (AD 1715)  Silver  

 King Siva Singha KM# 51 

23.3-25.2mm, 11.4gr & 12hr   

£35   

 

 

45 FLANDERS, County, small silver 

denarius, after 1259, Bruges. Obv. 

Warrior facing r. with sword and shield. 

Rev. Double chequered cross with four 

roses in the corners. Gh. 430; Gaill. 59 

var.; Haeck 159. 10.9-11.6mm, 0.4gr & 

axis 6hr  £15  

 

 

 

46 W135 Oxford (Farthing): (Date 

Unknown) 

Obv.  A fox carrying off a goose IOHN 

FOX AT THE FOX 

Rev.  I S F AND GOOSE IN OXFORD I S 

F 17th century farthing 15.1mm, 0.9gr    

£2 

47 1848-83 VIETNAM Nguyen Dynasty 

Emp DUC TONG Tu Duc Thong Bao 

Cash Coin Vietnam - Nguyen Dynasty 

(1802-1945) 

Struck 1848-1883 Reference: B 103.3, 

T-234 24.2-24.4mm, 3.4gr & axis12hr

    

£10 

 

48 Chinese cash - Qing dynasty   

 Jiaqing Emperor   

 (嘉慶帝) (1796-1820)

 FD# 2336, Schjoth# 1489, 

KM# 440 23.4mm, 4.1gr & axis 12hr   

£2 

 

 



49  Charles I, AE Farthing   Richmond type 

14.6-15.3mm, 0.4gr & axis 12hr  

n/r 

 

 

 

 

 

50 Mixed lot (31) Ancient to 19th Century         

£20 

 

51 withdrawn 

 

52 Rome Denarius ca. 207 BC Obv. 

Helmeted head of Roma right, behind, X 

Rev. The Dioscuri galloping to right, 

crescent above and ROMA below 

Crawford 57/2 17.8-19.6mm, 3.9gr & 

axis 7hr 

   £120 

 

 

 

 



53 Ann Sixpence 1705 Roses and Plumes, 

ESC 1585, Bull 1450, Fine and scarce 

20.7-21.5mm, 3.0gr & axis 6hr 

   £60  

     

 

 

 

54 C. Julius Cæsar, Denarius, military 

mint moving with Caesar in Spain, 

46-5, Obv. diademed head of Venus 

right, Cupid behind Rev. trophy with 

oblong shield and carnyx in each 

hand, two Gallic captives below, 

caesar in exergue 17.3-18.0mm, 

3.6gr & 6hr    

 

£100 

  

 

55 Mantova CU 1 Soldo. Milan, dated Year 

7 of the French Republic = 1799. Issued 

by the French during the siege of 

Mantova. Obv. ASSEDIO MANTOVA, 

cap of Liberty atop faces; A-R across 

lower fields Rev.  Denomination and 

mint. KM 275; MIR 733  

      27.7-28.2mm, 12.6gr & axis 

12hr  £30 

 

 

56 Constantine The Great (307-337). 

Commemorative Series. Follis. 

Constantinople. Obv: POP ROMANVS. 

Laureate, draped bust of Genius Populi 

Romani left, cornucopia over shoulder. 

Rev: Star / CONS Γ, all within laurel 

wreath. RIC 22.   

13.9-14.2mm, 0.9gr & axis 5hr 

     £30 

 



 

57 1657-1705  City of Konstanz on the 

Germany–Switzerland border.  1 Kreuzer 

Obv. City arms with double-cross behind. 

Rev. Eagle with arms on breast. Billon 

 KM# 166 14.6-16.1mm & 0.5gr  

   

£5 

 

   

58 Obv. VICTORIA AVG III Rev. T in left 

field, Victory walking left, holding 

palm branch and wreath.  Gallienus 

Antoninianus - VICTORIA AVG III RIC 

305    

 18.8-20.1mm, 3.1gr & axis 

12hr     

 

 

£25 

 

59 Obv. Laureate head of Augustus as 

Apollo right. Rev. IMP CAESA[R], 

statue of Augustus standing left on a 

rostral column.  

RIC I 271; RSC 124; Sear 1559; BMCRE 

633 20.2mm, 3.2gr & axis 6hr  

This is a contemporary fourré - the 

style is excellent.  

    

  £90 

 

60  Pontius Pilate Ӕ Prutah. Struck in the 

names of Julia Augusta and Tiberius in 

Jerusalem, Date not clear about AD 

29/30 Obv. TIBEPIOY KAICAPOC [LIς,] 

simpulum (used at sacrifices to make 

libations) Rev. IOYΛIA KAICAPOC, three 

ears of corn. RPC I 4967 14.6-15.5mm, 

2.2gr & axis 11hr       

£70 



61  Antoninus Pius, as Caesar (AD 138-161). AR 

denarius Rome, AD 138. Obv. IMP T AEL CAES 

ANTONINVS, bare head of Antoninus Pius 

right Rev. TRIB POT COS, Pietas standing 

facing left, right hand raised over altar at feet 

to left and patera in left. RIC II.3 (Hadrian) 

18.5-19.6mm, 2.5gr & axis 6hr  

  £40   

  

 

62  James I Silver Sixpence 1603 1st coinage 

1st bust mintmark Thistle S.2647 

 26.7-27.5mm, 2.8gr & axis 2hr  

     

  £65 

 

 

 

  

63 Alexander III the Great. 336-323 B.C. AE 

20 Uncertain mint in Western Asia Minor, 

ca. 323-310 B.C. Obv. Head of Alexander 

the Great as Hercules right, wearing the 

lion-skin headdress Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ (king), 

bow in bow-case above and club, the 

weapons of Hercules; spike in field below 

 17.8- 19.4mm, 5.4gr & axis 3hr  

£20 

 

 

64 Russia, wire money, Novgorod, silver 

Denga, 1420-1456  

 12.7-13.4mm, 0.8gr & 2hr

    

   £20  

    

   

 

 

 



65 Henry III long cross penny class 3b, 

C&T NW45 issued by IACOB of 

Norwich. Minted between 1247 and 

1250   17.4-17.8mm & 1.2gr axis 

  £15 

 

  

  

 

 

66 Gallienus joint reign (AD 253-260) Silver 

Antoninianus. Obv. GALLIENVS • P • F • 

AVG, radiate, draped, and cuirassed bust 

of Gallienus right Rev. GERMANICVS 

MAX V, trophy flanked by bound and 

seated captives. Cohen 308. MIR 872l. 

RIC 18. 20.3-21.6mm, 3.1gr & axis 6hr   

£50  

 

67 Postumus, AE dupondius, Lyons mint. Obv.  

[IMP CM CASS LAT POSTVMVS PF AVG,] 

radiate, draped bust right Rev. [RESTITOR 

GALLIAE], Emperor standing left, raising 

helmeted, female Gaul who is kneeling before 

him, offering him her spear. RIC V-II Lyons 

223.  25.3-25.9mm, 10.6gr & axis 2hr      

£20   

    

 

 

68 Perhaps Plautilla, AE Limes denarius, Obv. 

PLAVTILLA AVGVSTA Draped bustright. Rev. 

PIETAS AVGG Pietas standing, head right, 

holding scepter and child. RIC 370-37117.7-

19.1mm, 2.9gr & 6hr        

£20   

   

 



69 Victorinus, Antoninianus. Obv. IMP C 

VICTORINVS PF AVG, laureate, 

cuirassed bust right Rev. PAX AVG, Pax 

standing left, holding branch and 

transverse sceptre. V in left field, star 

over palm branch in right field. RIC 

118 var; Cunetio hoard 2543, Chalfont 

hoard 1006; Elmer 682 var; Zschucke 

207. 18.5-19.6mm, 2.8gr & axis 6hr

      

£50       

 

70 Domitian. AD 81-96. Æ Quadrans Rome mint. 

Struck AD 84-85. Obv. Rhinoceros advancing 

right. Rev. [IMP DOMIT AVG G]ERM around S 

• C  RIC II 248. 14.5-15.1mm, 3.3gr & axis 

11hr     

  £25 

 

 

 

71 Constantine I AE nummus   Constantinople 

mint, Rare. Obv. POP ROMANVS, draped 

bust of Genius left, with cornucopia on 

shoulder Rev. Milvian Bridge over Tiber 

River; CONS/Z RIC 21 The reverse depicts 

the Milvian bridge, where it is reported, 

Constantine received a vision from God and 

converted to Christianity.   

 11.5-12.7mm, 0.5gr & axis 6hr   

  £15 

 

72 China – Ancient Warring States: Ba & Shu States, AE bridge money 300-225 BC, "bridge money” Though 

colloquially known as 'bridge money,' these bronze 'bridges' are formally known only as funerary objects 

designed to imitate the stone chimes of the bianqing. Bridge Money pieces have now been dated to circa 

306-221 BC and are accepted by many - but not all - Chinese numismatists as actual coins of Ba and Shu 

States during the Warring States period.  96 – 42mm & 11.5gr `    

£20 

 

 

 

 

 

 



73 John VIII (1425-48), AR Quarter-Hyperpyron Constantinople mint. Obv. Bust of Christ. Rev. Bust of John. Sear 

2565  19.3-19.7mm, 3.6gr & axis 6hr  

     

     

  £100 

 

 

 

 

 

74 Empire of Nicaea One-eighth Stavraton 

or One-sixteenth Hyperpyron c. 

1294/5-1399. Obv. Nimbate facing bust 

of Christ between. Rev. Crowned facing 

bust of Emperor. DOC 1537-1542. LPC 

p. 162,5    

 14.0-15.0mm, 0.8gr & axis 7hr  

£40  

 

 

 

75 EMPIRE OF TREBIZOND. Alexius III (1349-

1390). Ae. Obv: OA - EV / ΓE / NI. Cross 

fourchéè.  Rev: [Alexius standing facing, 

holding sceptre and globus.] Retowski 46; 

Sear 2630. Rare 15.8-18.2mm & 1.2gr 

   £4   

   

 

 

76 Thessalonica JOHN V PALAEOLOGUS 

(1379-1391). Stamenon.. Obv: St. 

Demetrius standing facing, holding 

spear and shield, cross at each side. 

Rev: Emperor standing facing with 

cross-tipped staff and model of town, 

hand of god above, star in field right.  

Sear 2525. 18.9-21.8mm, 0.9gr & axis 

7hr    

  £5      

 



77 Carthage mint Justinian I. 527-

565. AR Light Half Siliqua. Obv. 

Diademed, draped, and 

cuirassed bust right Rev. Large 

staurogram; A to left, ω to 

right; all within wreath. DOC 

281; MIBE 54; SB 255. 12.0-

12.4mm, 0.9gr & axis 10hr Rare

  

£80   

 

78 Byzantine John VII Palaeologus Æ Follaro. 

Constantinople, AD 1423-1448. Obv. Bust 

of emperor facing; [IѠAN] to right, [ΔЄC] 

to left Rev. Cross; star in each quarter. 

DOC 1394-5; Sear 2567 (John VIII). Very 

Rare14.5-15.8mm, 0.7gr & axis 12hr.  

   

£15   

   

79 2022 Charles III Proof 50p   

  £1   

  

 

 

 

80 28.6-29.6mm, 8.4gr & axis 6hr Maximinus II, as 

Caesar, BI Nummus. London, AD 306-307. Obv. 

MAXIMINVS NOBILISSIMVS CAES, laureate, 

draped and cuirassed bust to right Rev. GENIO 

POPVLI ROMANI, Genius, wearing modius on 

head, standing to left, holding patera and 

cornucopiae. RIC VI 59b; C&T 4.03.024; RML 

131      

  £4  

81  

 

50p x5 Olympic 2012 and 

standard 2013 

 

 

£5 



82  Duché de Savoie, Vittorio Amedeo III, 5 

Soldi, 1796, Turin, Billon 

 24.3mm & 4.7gr  

£10 

 

 

 

 

 

83 Venice. Doge Leonardo Loredan. 1501-1521. Silver 

Soldino o Marchetto Obv. LAVS TIBI SOLI, Christ 

nimbate, standing facing Rev. [LEO LAV] SMV DVX 

reversed in exergue, St. Mark standing right blessing 

kneeling Doge. Soldini were known colloquially as 

'galley-halfpence' or 'galyhalpens', and were regarded as a 

nuisance by the government of 15th and early 16th 

century England. Arriving in large numbers as a by-product 

of the Venetian galley fleets which docked at major ports 

such as Southampton, Sandwich, London and King's Lynn, 

they circulated widely as halfpennies due to the lack of 'official' small change. 12.2mm & 0.4gr    

£15 

 

84  Constantine I Constantinople, AD 328. Obv. 

CONSTANTINVS MAX AVG, rosette-diademed, 

draped and cuirassed bust to right Rev. 

CONSTANTINIANA DAFNE, Victory seated to 

left on cippus, palm branch in each hand, 

looking to right; trophy in front, at the foot of 

which captive kneeling to left, turning head 

back to right, spurned by Victory; A in left 

field; CONS in exergue. RIC VII 35 18.4-

19.9mm, 3.1gr & 5hr axis  

  £10 

 

85 ONE Thailand 1937 10 Satang 

 TWO Morocco 5 Mazunas 

THREE Abd al-Aziz AH 1321 1903 

Birmingham Algeria, ALGIERS, 

Mahmud II, 5 Asper, AH 1244 

(1828)   FOUR 1909 

Canada Edward VII One Cent 

    

    

    

    

    

  £10 



86 Mixed lot Ancients   £2 

 

87 1894 Greece 10 Lepta, King 

George 1 - KM# 59 1900 5 

Lepta   

  

 

£2 

 

 

88  Daniell Prince of Oxford Farthing token 1667 W162

     £4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

89 Silver value about £7 1922 Shilling and Queen Victoria shilling    

£5 



90 Bishopric of Chur 1 Bluzger - Ulrich VII 1723 Obv. 4-fold arms in 

oval cartouche in circle of pearls. Rev. Anchor cross with 

ornamentation on arms  

City of Chur Switzerland 1711 1 Bluzger Obv. Arms with Ibex 

(left or right) within town gate. Rev. Cross to inner circle  

        

     £5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91  1843 Spain 8 Maravedis Bank: Of Upper Canada 1852 Half Penny Token: Farthing token - Harrison 18th 

century Scotland Lothian Edinburgh D&H#86: Old Victoria Prince Of Wales Toy Money: Louis XIV - Bâtiments 

du Roi Counter Token : Nuremberg 1586-1635 Hans Laufer Jeton Token     

£15 

 

92  Mixed lot incl reporoduction Henry VIII  £5 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93  Mixed Cupronickel mid-20th century world low denominations     £2 

 

 

 

94    29 Mixed Cupronickel mid-20th century world higher denominations    £4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95  About 120  Mixed low denominatrion mid-20th century     £4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

96 About 75 Mixed Cupronickel mid-20th century world medium  denominations   £3 

 

 

 



 

 

97  Mahogany trays   28cm wide  by  22.5cm deep  x2 

    30cm wide  by  25.0cm deep x10 

    30cm wide  by 25.5cm deep  x2   £10 

 

 

 

 

 

 

98 Microscope slides case   20cm wide by 20cm deep by 11cm high 

 Box of 4 trays    Box 21.5cm wide by 16.5cm deep by 6cm high  £10 

 

 

 

 

 



 

 

99 Box external dimensions 23cm wide by 26cm deep by 29cm high  £5 

 

 

 

 

 

100 Lindner trays x 9        £20 


